

丁同民在全市机关党的工作会议上要求 抓牢机关党建重点任务 提高机关党的建设质量

本报讯(记者 胡晨)4月29日,2021年全市机关党的工作会议、党史学习教育推进会议暨2020年度机关党建述职评议会议召开。市委常委、组织部部长丁同民出席并讲话。

就进一步做好机关党建工作,丁同民要求,一要认真回顾机关党建发展历程,进一步总结经验、把握规律。要弄清机关党建的发展脉络,切实增强做好机关党建工作的紧迫感、责任感、使命感,以高质量机关党建推动高质量发展。二要深刻领会习近平总书记关于机关党建的重要论述,进一步提升政治站位,扛起政治责任。要准确把握习近平总书记关于机关党建“为什么抓”、“新时代机关党建抓什么”

“怎么抓”、机关党建特点规律等问题的阐述,切实用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。三要切实把握机关党建的正确方向,进一步破难题抓重点,推动机关党建高质量发展。要树立党和国家机关是政治机关的意识,把准新时代机关党建的职责定位,抓牢机关党建的重点任务,强化各部门党组(党委)、机关党委、党支部、机关工委责任落实,不断提高全市机关党的建设质量,为加快建设“智造之都、宜居之城”贡献力量。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

市委办公室: 学党史汲取奋进力量 切实提高“三服务”水平

本报讯(记者 胡晨 通讯员 胡亚非)为深入学习领会习近平总书记关于学习党的历史一系列重要论述,推动党史学习教育走深走实,4月28日,市委办公室邀请省委党校党史教研部博士尚方超为市委办公室系统党员干部进行专题授课。

红色基因》为题,以习近平总书记读书读史的故事引入本次讲座,从“为什么学党史”“学党史学什么”“学党史干什么”三个方面,阐述了开展党史学习教育的重大意义,重温了党的奋斗历程和新中国的发展历史,并就如何在铭记党的光辉历史中传承红色基因提出了自己的见解。

授课结束时,大家纷纷表示,此次授课分析透彻、论述生动,见解独到、思想深刻,让大家对我们党百年奋斗历程有了更深入的了解,进一步廓清了对党史学习教育的认识,增强了学习党史的内生动力。在今后的学习、工作中,要把开展党史学

习教育与服务市委各项中心工作落实结合起来,同模范机关建设结合起来,在深学、细悟中坚定理想信念、增进为民情怀,在笃行中扛稳政治责任、强化实干担当,切实提高“三服务”水平,以优异成绩庆祝建党100周年。



4月29日上午,市政府办公室全体工作人员集中乘车至许昌革命烈士纪念馆北馆,参观由许昌市地方志编纂室与许昌市烈士陵园管理处共同举办的“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史图片展。

华为公司高级副总裁 鲁勇一行莅许考察

赵文峰陪同

本报讯(记者 张辉)4月29日,华为公司高级副总裁鲁勇一行莅许考察。市委常委、常务副市长赵文峰陪同。

赵文峰对鲁勇一行莅许考察表示欢迎,并简要介绍了许昌地理位置、生态环境、民营经济、产业发展等情况。他指出,近年来,许昌坚持创新驱动发展不动摇,持续推进传统产业数字化、网络化、智能化转型,为经济社会高质量发展蓄势赋能,加快推动“智造之都、宜居之城”建设,努力在践行新发展理念上为全省探索路径、打造样板。下一步,许昌将一如既往地着力优化创新生态、强化服务保障,为双方在已有合作基础上拓宽合作领域、取得更多务实成

果创造良好条件,同时真诚希望华为公司在人才配备、黄河鲲鹏产业规划等方面给予许昌更多支持和帮助。

鲁勇向许昌市各级党委、政府长期以来对华为公司的关心和支持表示感谢。他表示,华为公司将发挥人才、资源、技术优势,与许昌在智慧城市、人工智能、数字产业化等方面进一步加强合作,拓展新空间,培育新动能,努力开创互惠共赢新局面。

我市201万余人次参加省党史暨涉台知识网络大赛

本报讯(记者 董全磊 通讯员 杨明华)4月29日,记者从市委统战部获悉,省党史暨涉台知识网络大赛开展半个月以来,我市市民参赛热情高涨。截至4月29日16时,我市已有201万余人次参赛。

省党史暨涉台知识网络大赛为期一个月,从今年4月12日开始,主题是“百年圆梦 见证辉煌”。省人民政府台湾事务办公室主办该网络大赛,旨在引导广大干部群众学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,准确把握中央对台方针政策,增强做好对台工

作的使命感和责任感,为维护国家改革发展稳定大局和早日完成祖国统一大业作出积极贡献。

对该网络大赛,市委统战部高度重视,将其作为深入推进党史学习教育的有效载体,于4月14日召开动员会,4月22日召开推进会,专题部署参赛工作。市委统战部将参赛通知下发至各县(市、区)委统战部,市城乡一体化示范区、国家许昌经济技术开发区、东城区党工委,及市直各单位、各大(中)专院校,并借助微信、电视、广播等广泛宣传,有效提高了广大干部群

众对该网络大赛的知晓率。为提高参赛率,我市各有关单位、部门先后印发赛事宣传海报、资料2万余份,张贴至党政机关、行政服务大厅、银行网点、大中专院校、小区电梯间、农村集市及商场、超市等醒目位置,并广泛向群众发放。市委统战部还动员各商会组织民营企业员工参赛,动员各民主党派组织人员参赛。我市不少部门、单位把人员参赛情况作为党团创先争优、个人量化考核的重要内容,作为对党史知识学习情况的一次检验,号召工作人员踊跃参

市人大常委会调研 我市国土空间总体规划编制情况

本报讯(记者 李新)4月29日,市人大常委会副主任韩国全带领部分市人大常委会委员、市自然资源和规划局相关负责人,对我市国土空间总体规划编制情况进行专题调研。

宣传引导、强化协调推进”的工作总基调,制定实施方案,建立工作机制,调动全市各级力量参与国土空间总体规划编制,目前该项工作进展顺利。

就进一步做好我市国土空间总体规划编制工作,韩国全强调,各地各相关部门要深入贯彻新发展理念,充分认识国土空间总体规划编制的重大意义,全力推进国土空间总体规划编制工作。在具体工作中,要着眼长远、顾全大局,进一步增强机遇意识,进一步增强发展意识,进一步增强法治意识,高起点、高标准、高质量绘制许昌国土空间开发保护的“总蓝图”。

河南省卫生监督工作暨机构规范化建设推进会在我市召开

本报讯(记者 张刚 通讯员 关凯)近日,河南省卫生监督工作暨机构规范化建设推进会在周口市召开。

会议通报了2020年全省卫生监督工作开展情况,并对2021年工作进行部署。2020年,围绕卫生健康工作大局,全省卫生监督系统依法履职,圆满完成了各项工作任务,为加快健康中原建设发挥了极为重要的作用。2021年,

全省卫生监督系统继续以深化医疗卫生行业综合监管为重点,补齐短板弱项,严查违法违规行。会议为“2020年度十大特殊贡献奖”获得者、“2020年度省卫生监督工作先进集体”等先进个人和集体颁发了奖牌及证书。

本次全省卫生监督工作暨机构规范化建设会议在我市召开,既是对我市卫生监督工作的肯定和重视,更是鞭策和鼓舞。近年来,许昌市卫生监督系统以党建引领谋篇布局,立足当下,着眼未来,持续提升内涵建设,不断加大执法力度,各项工作长足发展,尤其是卫生监督规范化建设更为突出。截至目前,我市已有4家卫生监督机构获得“省卫生监督机构规范化建设标杆单位”称号,卫生监督机构规范化建设已成为引领卫生监督事业发展的标杆。

长篇小说《九曲黄河万里沙》出版发行

本报讯(黄河)4月29日,许昌市文联党组书记、主席,青年作家张莉创作的长篇小说《九曲黄河万里沙》由河南人民出版社出版发行。中央党校哲学部教授、博士生导师王杰,第十三届全国政协委员、国家一级编剧、中央广播电视总台纪录片导演、中国纪录片学会副会长夏蒙题写序言。

小说从一个被时代洪流裹挟着向前的小乡村写起,歌颂为之努力奋斗的河南人顽强不屈的拼搏精神、无私奉献的大爱精神和苦干实干的斗争精神。

小说选取全面建成小康社会这一重大历史进程为背景,重点围绕脱贫攻坚、黄河保护、抗疫精神,见证发展伟业,展现时代辉煌。

中央第五生态环境保护督察组向河南省交办群众举报件

本报讯(记者 王培钦)4月29日,中央第五生态环境保护督察组向河南省交办第二批群众举报件,许昌市有11件,其中禹州市3件、鄢陵县3件、襄城县2件、建安区1件、经济技术开发区2件。许昌市已按程序交相关县(市、区)整改。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

间(2021年4月7日—5月7日)设立专门值班电话(0371—65603600)、专门邮政信箱(河南省郑州市A428号邮政信箱),受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

打好污染防治攻坚战

五一假期出游,请收下这份“健康贴士”

又到五一小长假啦,健康出游,做好安全防范措施必不可少。

- 一、新冠肺炎预防**
避免前往疫情流行及中高风险地区,特别是避免非必要的跨境旅行。坚持“防疫三件套”:戴口罩、保持社交距离、注意个人卫生。尽量避免到人群聚集、空间密闭、通风较差场所活动。持续做好自我健康监测,出现可疑症状时,及时就诊,并做好防范感染他人的措施。已接种过第1剂新冠疫苗者,不要因为旅行影响到第2剂的接种。
- 二、诺如病毒肠炎预防**
勤洗手,尤其在加工食物和就餐前要洗手。不喝生水。不吃未烧熟煮透的食物和未经消毒的奶。牡蛎等贝类海产品应深度加工后食用。食用果蔬前,应认真清洗,不吃不干净的水果和蔬菜。
- 三、手足口病预防**
注意个人卫生,尤其是手部卫生,不与他人共用物品;经常清洁和消毒常接触的物品或物体表面;不接触病人及其污染物品、污染环境;不在未经消毒处理的游泳池中游泳或玩耍;手足口病流行期间,尽量避免带孩子参加集体活动。
- 四、蜱传播疾病预防**
野外活动时,做好个人防护,应穿

- 长袖衣裤,扎紧裤腿,裸露皮肤涂抹蚊虫驱避剂,避免在草地、树林等环境中长时间坐卧,防止蜱叮咬;有蜱叮咬史或野外活动者,一旦发现发热等可疑症状或体征应当及早就医,并告知医生相关暴露史。
- 五、动物传播疾病预防**
避免进入野禽等动物栖息地,不接触、不食用野生动物;尽量避免直接接触任何动物,特别是来历不明动物;不吃未烧熟煮透的动物产品;选择新鲜、安全的动物食品原料,加工时生、熟分开。
- 六、食物中毒预防**
注意食品安全,外出就餐宜选择正规、卫生条件好的饭店或餐厅;不食用来历不明的食物;不吃未烧熟煮透的食物、未经消毒的奶;不吃不干净的水果和蔬菜;选择新鲜、安全的食品原料,加工时要注意生、熟分开。(来源:科普中国)

许昌科普 科学传播

许昌市科学技术协会 主办
许昌市全民科学素质办 主办
许昌市科技馆 承办

交房公告

尊敬的康派溪城业主: 承蒙阁下一贯以来对许昌铂泰房地产有限公司的支持和信赖,康派溪城(推广名:康桥九溪天悦)项目1"、3"、5"、6"、8"和10"楼住宅已符合《商品房买卖合同》约定的交付条件。项目定于2021年5月7日、5月8日集中办理交付手续,请您按照合同约定的地点携带相关资料办理交付手续。特此公告,恭候亲临! 详情咨询:0374-3128881。

公示

位于魏都区东大街道办事处东城墙街北段的蔬菜公司家属院(西院)1号楼东单元4楼西户产权归张瑞(身份证号411002198507120543)所有,现申请办理房屋所有权证。 特此公示,公示期一个月。如有异议,请拨打0374-2334859反映。

公示

位于魏都区东大街道办事处东城墙街北段的蔬菜公司家属院(西院)3号楼东单元3楼东户产权归赵许生(身份证号411002196603260512)所有,现申请办理房屋所有权证。 特此公示,公示期一个月。如有异议,请拨打0374-2334859反映。

拟申请注销登记公告

长葛市农村公路管理所拟向长葛市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年4月30日起90日内向本清算组申报债权。

声明

邢松娜(身份证号:411081198005266863)购买许昌瑞贝卡房地产开发有限公司渼水庄园3-56-1102号房收条(收据名称:首付款收据;收据金额:197640元;收据编号:0034002,房号:3-56-1102;开票日期:2018年

声明

5月30日)遗失,特此声明作废。 本人许升,因个人原因把两张由许昌市瑞昂房地产开发有限公司开具的票据(票据编号为2020021109、2020021110,客户留存红联)不慎丢失,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌市瑞昂房地产开发有限公司无关。

(上接第一版)皮定均开辟的豫西抗日根据地成为抗战时期全国19块解放区之一,部队由最初的1000余人发展到近万人,受到党中央和毛主席的高度称赞。

最让皮定均光芒照人的是中原突围,他以7000人的队伍,掩护主力部队6万人突围,面对22万敌军的围追堵截,他率部奔袭1000余公里,在24天里,经历大小战斗23次,自身只损失2000余人,创造了一个奇迹。

歌谣里的“三大纪律八项注意”

“在抗日战争时期,仅靠宣传和喊口号,不足以作为八路军正名,要拿出实际行动,证明这是一支人民的军队,是来解救他们的。”张丽鹏说,中共禹郑县委虽然在神屋开展工作只有短短的几个月,但共产党的口碑却留在了神屋老百姓的心里。

在中共禹郑县委旧址的东厢房里,挂了满满一面墙壁的照片,其中就有4位从神屋走出去参加抗日队伍的“老前辈”的照片。

说起神屋走出的革命前辈,我们要说说温立。皮定均在神屋居住时,与温家二儿子温立相识。两人一见如故,温立果断加入了革命队伍,荣任皮司令的警卫员。之后,温立屡立战功,被皮定均提拔为警卫连连长。在一次战斗中,温立率领全体警卫连战士与敌人展开殊死激战,成功掩护主力部队撤退,为抗战大业献出了年轻的生命。

正因这份战友情,皮定均对神屋这片土地尤为挂念。每次部队途经禹州,他都会到神屋看一看,慰问逝去的革命先烈家属。

“青天呀,蓝蓝的天,这样蓝蓝的天,这是什么样的队伍上了前线?叫声呀老乡听分明,这就是抗日的八路军。八路军爱护老百姓,老百姓也要拥护八路军。”凡是八路军所到之处,都能听到这样的歌声。

八路军用实际行动,赢得了豫西人民的信任和支持。

硝烟已散,精神永存。

重温那段历史,我们仿佛看见当年硝烟弥漫的战场,看到坚强不屈的中华儿女与侵略者英勇斗争的壮烈情景。

(本文相关党史资料由中共许昌市委党史研究室、许昌市档案馆提供)